
Zadavatel:
Se sídlem:
Zastoupený:
IČ:

IČ: , DIČ: 

Ve dne

Název veřejné zakázky:
Ev. číslo veřejné zakázky:
Předmět VZ : stavební práce dodávky X

Druh zadávacího řízení:
Limit veřejné zakázky: X nadlimitní podlimitní

Zadavateli byla doručena podle § 49 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb. žádost o dodatečné informace 
k zadávacím podmínkám. 
Zadavatel v souladu s § 49 odst. 2 a 3 zákona č. 137/2006 Sb. poskytuje všem dodavatelům, kteří
požádali o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta,
tyto dodatečné informace k zadávacím podmínkám:

Dotaz č. 1:

Odpověď č. 1 :

Dotaz č. 2:

všem zájemcům

Úřad práce České republiky
Karlovo náměstí 1359/1, 128 01 Praha 2
Ing. Marií Bílkovou, generální ředitelkou 
72496991

366502

otevřené řízení dle § 27 zákona č. 137/2006 Sb, o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů 

služby

Zlíně 6.2.2014

POSKYTNUTÍ DODATEČNÝCH INFORMACÍ K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

Zkušenost výhodou ve Zlínském kraji

Může poradce dodavatele vyučovat Motivační část a Teoreticko-praktickou část?

Poradce může vyučovat Motivační a Teoreticko-praktickou část pokud je dostatečně kompetentní k výuce 
odborných témat (jeho odbornost odpovídá školenému tématu). V případě chybějících odborných znalostí by 
měla být zajištěna výuka lektorem.

Zadavatel dále upozorňuje, že pokud není dodavatel schopen prokázat splnění určité části kvalifikace 
požadované zadavatelem podle § 50 odst. 1 písm. b) a d) zákona v plném rozsahu, je oprávněn splnění 
kvalifikace v chybějícím rozsahu prokázat prostřednictvím subdodavatele. Dodavatel je v takovém případě 
povinen veřejnému zadavateli předložit a) doklady prokazující splnění základního kvalifikačního předpokladu 
podle § 53 odst. 1 písm. j) zákona a profesního kvalifikačního předpokladu podle § 54 písm. a) zákona 
subdodavatelem a b) smlouvu uzavřenou se subdodavatelem, z níž vyplývá závazek subdodavatele k 
poskytnutí plnění určeného k plnění veřejné zakázky dodavatelem či k poskytnutí věcí či práv, s nimiž bude 
dodavatel oprávněn disponovat v rámci plnění veřejné zakázky, a to alespoň v rozsahu, v jakém 
subdodavatel prokázal splnění kvalifikace podle § 50 odst. 1 písm. b) a d).

Měl bych dotaz k přímé podpoře - vyplácení mzdových prostředků v rámci projektu Zkušenosti výhodou ve 
Zlínském kraji. Na mzdové prostředky pro zaměstnavatele je vyčleněna částka 19.440.000,-Kč. Zajímalo by 
mne, jaká bude výše jednotlivého mzdového příspěvku a na jak dlouhou dobu bude poskytován, nebo jaký 
bude počet mzdových příspěvků na celý projekt.
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Odpověď č. 2 :

Za zadavatele

v.z. MCI SERVIS s.r.o.
pověřen výkonem zadavat. činností

Částka uvedená v zadávací dokumentaci je informativního charakteru především pro účely vytvoření 
obecné představy, a to v jakém rozsahu bude vybraný dodavatel moci finančně motivovat subjekty pro 
zaměstnávání účastníků projektu a jaký může být předpokládaný rozsah jeho administrace činností při 
poskytování mzdového příspěvku. Údaje, které jsou předmětem dotazu, jsou hodně odvislé od termínu, kdy 
bude podepisována smlouva s dodavatelem, neboť na tom závisí úprava optimální délky poskytování 
příspěvku (prvotní záměr je 12 měsíců), s ohledem na délku realizace aktivit do konce projektu, ale také 
bude důležitá informace o výši obdobných forem podpory v rámci aktivní politiky zaměstnanosti v daném 
období. Z uvedených důvodů i vzhledem k optimalizaci výsledků projektu jsou bližší údaje upřesňovány 
zadavatelem až po podpisu smlouvy, tj. při zahájení realizace projektu. Současně zadavatel přihlédne k 
případným věcným argumentům dodavatele, tak aby nastavení podmínek nebylo v rozporu s možností 
naplnění cílů projektu č. 5 a 6 (viz kapitola 4.2 zadávací dokumentace).
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